

Errata

No dia 2 de junho p.p., o *CADERNOS EBAPE.BR* recebeu correspondência de Flávia Zimmerle da Nóbrega Costa e André Luiz Maranhão de Souza Leão, em que admitem à editora do periódico que no texto de sua autoria publicado no v.9, n.2, p.299-332, sob o título de “Desvelamento do limiar discursivo de uma marca global em uma cultura local”, cometeram "incorreções e omissões" - assinaladas, estas, em negrito no texto que se segue:

p.304, Figura 1: onde se lê “Fonte: Elaborado pelos autores (2009)”, leia-se: **“Fonte: Adaptado de Observatório IPPUR/UFRJ-FASE (2002)”**.

p.314, Figura 5: onde se lê “Fonte: Foto tirada pelos autores 2008-2009”, leia-se: **“Fonte: Foto tirada por Rodrigues e Penteado (2008)”**.

p. 331, a décima quinta referência bibliográfica passa a ser:

OBSERVATÓRIO IPPUR/UFRJ-FASE. Mapa da Região Metropolitana de Recife, 2002. Disponível em: <http://www.observatoriodasmetrosoles.ufrj.br/imagens/rm_recife.gif>. Acesso em: 20 junho 2009.

p. 332, a primeira referência bibliográfica passa a ser:

RODRIGUES, J; PENTEADO, G. Imagens de arquivo pessoal, 2008.